

强化监督保障 两手抓两不误

潢川县纪委监委为疫情防控和春耕生产保驾护航

本报讯(余成水)“新冠肺炎疫情防控工作对合作社生产销售有哪些影响?”“生产中还有哪些困难?出门干活时记得戴好口罩,不要扎堆、聚集,农活不能松懈但疫情防控也不能忽视……”2月24日,潢川县纪委监委疫情防控第四督战队深入付店镇路店村共创种植养殖专业合作社草莓种植示范基地,督察疫情防控和春耕春种责任落实情况,了解收集群众生产生活实际困难,宣传疫情防控知识。

“在驻村工作队的帮助下,我们合作社与县城天福顺超市、凡鲜生等社区电商签订了蔬菜草莓供应合同,开通产品销售‘绿色通道’,蔬菜生产基本没受影响。这

不,县里又开通了生产运输‘绿色通道’,全力保障交通运输及农资供应,我们趁天气晴好,抢天夺时备齐了生产物资,正在修整大棚、种植甜瓜,几个月后就可以收获了。”合作社负责人高兴地说道。

防疫正关键,农时不可违。当前正值新冠肺炎疫情防控的关键阶段,也是抓好全年农业生产的重要节点,潢川县纪委监委立足职责定位,及时调整监督执纪部署,统筹推进疫情防控和春耕生产,坚决做好“三农”领域“一抗三保(抗疫情、保畅销、保生产、保增收)”工作。严格落实“内防扩散、外防输出”的疫情防控督察,同时,加大对惠农政策落实,涉农补助资

金发放和使用、春耕生产物资保障供应等情况的监督检查,督促相关职能部门履职尽责,对疫情防控期间群众反映的涉及恢复生产、脱贫攻坚等纪律作风问题,第一时间受理和处置,推动全县农业生产开好局、起好步。

“大战尚未结束,大考还在继续。疫情防控处在最吃劲的关键阶段,统筹推进工防任务艰巨。我们必须以战斗姿态、必胜信念,以精准监督确保疫情防控和春耕生产两手抓、两不误。下一步,县纪委监委将继续主动履职、下沉一线、靠前监督,充分发挥监督保障作用,为疫情防控和春耕生产保驾护航。”县纪委监委相关负责人表示。

县区
传真

新县酒店乡撤卡不撤防

本报讯(刘强)为积极应对撤卡后的思想松懈和流动反弹苗头,近日,新县酒店乡及时转变方式、调队伍、增投入,持续用好疫情防控“宣传棒”。

该乡结合当前上级复工复产政策要求和疫情防控形势,明确分管宣传副职制作统一标准音频,通过微信群转发给各宣传组、省际卡点和各村,推动宣传防控工作规范开展。召开防控工作会议,传达部分党员干部疫情防控责任追究典型案例,进一步强调战时纪律、生活纪律、工作纪律,持续营造严的氛围,激发实的干劲,为防控工作持续作好示范,当好主力军。及时抽调公安派出所民警和已撤卡点党员干部组建宣传专班,分赴集镇区和公路干线开展广泛宣传,告知复工复产程序要求,消除松懈苗头,疏散扎堆人群。

罗山县定远乡抗疫保生产

本报讯(喻波)为持续巩固新冠肺炎疫情防控工作开展成效,统筹推进当前各项工作,罗山县定远乡在全力做好疫情防控工作的基础上,做好扶贫、群众外出就业、春耕备耕等工作,确保“两不误、两促进”,为新的一年开好局、起好步、谋好篇。

该乡在开展疫情防控工作的同时,加大宣传引导,引导农民和各类经营主体错峰时段错峰地开展春耕备耕,避免人员聚集,科学稳步推动春季农业复工复产。安排专人负责办理外出务工人员通行证明,解决外出务工人员出行难的问题。对种子、种苗、农药、化肥、饲料等农业生产资料开启绿色通道,对运输涉及农业生产和民生物资的车辆予以灵活管理,保障物资供应、运输通畅。



新冠肺炎疫情防控以来,商城县各界爱心人士慷慨解囊,积极捐款捐物,为全县打赢疫情防控阻击战提供了有力保障。目前,仅红十字会和慈善总会就累计收到各类捐赠资金600多万元,物质价值300多万元,各乡镇镇和医疗救治单位收到捐助800多万元。图为2月25日,河南永和建设集团有限公司向商城县捐赠20万元现金和300套防护服,支持该县疫情防控工作。曹良刚摄

祁成斌:抗疫中的“铁面书生”

杨明 马晓冲

正月初一上午,他先把儿子送到乡下爷爷奶奶家,又把身为县人民医院内科护士长的妻子送上抗疫岗位,立马掉转头奔赴自己的工作单位,投入到疫情防控战斗中。一个月来,他起早贪黑,不知疲倦地奔波在抗疫前沿,用实际行动诠释了一名共产党员恪尽职守、勇于担当的优良品德。他就是徐集乡党委副书记祁成斌。

2018年5月,时任信阳市实验高中教务科副科长的祁成斌,被信阳市委派至固始县徐集乡担任专职扶贫副书记。到任以后,他靠实干赢得当地干部群众一致好评。

徐集乡是劳务输出大乡,春节前有大量人员从湖北(武汉)返乡过年,给疫情防控带来极大隐患。在正月初一下午的徐集乡疫情防控专题

研究会议上,祁成斌建议把全面排查湖北(武汉)返乡人员及其密切接触者,作为疫情防控工作的重中之重。于是,乡党委政府按照“村不漏户、户不漏人”的原则,立即开展地毯式排查。然后对排查出的888名湖北(武汉)返乡人员和146名密切接触者,全部实行居家隔离观察,每天两次测量体温,明确责任人密切监管。对110辆湖北(武汉)回来的车辆,集中封存消毒。对重点人员和返乡车辆的严格管理,为控制疫情扩散起到了重要作用。

徐集乡负责同志介绍,在近期召开的党政班子疫情防控专题会议上,祁成斌每次都“有话要说”,他总是结合上级要求,针对下村时发现的问题,提出一些切实可行的意见和建议,为乡党委政府决策提供了依据。

连日来,祁成斌时刻牢记一

名共产党员的使命和责任,将自己回归到一名教师的身份,做起疫情防控宣传员。在村组、在卡点、在隔离区,“少出门、戴口罩、勤洗手、常通风”,是他不厌其烦重复最多的话。群众从他那里了解了政策、增长了知识、消除了恐慌、坚定了信心。

为了确保各项防控措施落实、落细、落地,徐集乡党委成立了疫情防控工作督导组,祁成斌就自荐和乡纪委书记一起承担起督导任务。他下发督导文件、公布监督电话、检查卡点值班、深入村街巡查,平时爱说爱笑、文质彬彬的祁成斌,在履行疫情防控督导职责时,却变成了“铁面书生”。工作做得好的,他挑起来表扬,反之,则一点情面也不讲。祁成斌说,“疫情防控是人命关天的大事,所有的环节都马虎不得。”

罗山县石山水库饮用水水源地隔离防护工程项目环境影响评价第二次公示

一、环境影响报告书征求意见稿链接:
链接: <https://pan.baidu.com/s/1DJUp3CabSunGWICIKUG14Q>
提取码:vs58

环境影响报告书征求意见稿纸质版可直接到以下地址获取:郑州市商都路与中兴南路交叉口建正东方中心C座901室
联系人:王工 联系电话:0371-66856887

邮箱:kerenkeji@qq.com
二、征求意见的公众范围
受建设项目影响范围内的公民、法人或者其他组织的代表。
三、公众意见表的网络链接:
链接: http://www.mee.gov.cn/xxgk2018/xxgk/xxgk01/201810/t20181024_665329.html

四、提交公众意见表的方式和途径:
公众可以通过信函、传真、电子邮件或者建设单位提供的其他方式,在规定时间内将填写的公众意见表等提交建设单位,反映与建设项目环境影响有关的意见和建议。公众提交意见时,应当提供有效的联系方式。
五、公众提出意见的起止时间
公示之日起十个工作日。

罗山县石山水库灌区管理局
2020年2月26日